CORRIGENDA

Corrigendum to Council Regulation (EEC) No 496/77 of 8 March 1977 amending Regulations (EEC) No 787/69, (EEC) No 2305/70 and (EEC) No 2306/70 on the financing of intervention expenditure in respect of the internal market in cereals and rice, in beef and veal and in milk and milk products respectively

(Official Journal of the European Communities No L 66 of 12 March 1977)

Page 3, fourth recital, second line :

for: '... amended by Regulation (EEC) No 330/74 (6), ...', read: '... amended by Regulation (EEC) No 3180/76 (6), ...'.

Page 3, Article 1, third line :

for: "(h) the total amount ..."', read: "(i) the total amount ..."'.

Page 3, footnote (6) :

for: '(*) OJ No L 37, 9. 2. 1974, p. 5.', read: '(*) OJ No L 359, 30. 12. 1976, p. 11.'.

Corrigendum to Council Directive 77/99/EEC of 21 December 1976 on health problems affecting intra-Community trade in meat products

(Official Journal of the European Communities No L 26 of 31 January 1977)

The corrigendum published in Official Journal of the European Communities No L 68 of 15 March 1977, page 35, should read as follows:

Page 87, Article 3 (1) (3) (a) (i), first and second lines :

for: 'in accordance with Directive 64/433/EEC, in the Member State in which the ...',

read: 'in accordance with Directives 64/433/EEC and 71/118/EEC, in the Member State in which the ...'.